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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! 51 MLN W TWOICH RĘKACH – KRAKÓW GŁOSUJE W BUDŻECIE 

OBYWATELSKIM 

Dziś rozpoczęło się głosowanie w 12. edycji budżetu obywatelskiego, 

które symbolicznie otworzył Aleksander Miszalski, prezydent Krakowa. 

Mieszkanki i mieszkańcy mają w swoich rękach aż 51 milionów złotych, które 

zostaną przeznaczone na realizację projektów dzielnicowych i ogólnomiejskich. 

Głosowanie potrwa od 19 września do 3 października. 

Więcej informacji na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

 

NOWE! 18. PKO BIEG TRZECH KOPCÓW: WEEKEND PEŁEN SPORTOWYCH 

ATRAKCJI 

Już w najbliższą niedzielę, 21 września odbędzie się 18. PKO Bieg Trzech 

Kopców. Uczestnicy imprezy pokonają ponad 13-kilometrową malowniczą trasę 

prowadzącą pomiędzy trzema krakowskimi kopcami – Krakusa, Kościuszki i 

Piłsudskiego. Z kolei 20 września odbędą się wydarzenia towarzyszące: Mini 

Melts Kraków Run, czyli biegi dla dzieci w wieku od 3 do 13 lat, a także 

Krakowskie Forum Sportu umożliwiające zapoznanie się z szeroką ofertą 

lokalnych klubów sportowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

JUŻ 20 WRZEŚNIA OTWARCIE PARKU KOLEJOWEGO  

To wydarzenie, na które mieszkańcy Krakowa czekali od dawna. Już 20 

września odbędzie się otwarcie nowej, wyjątkowej przestrzeni – parku 

Kolejowego pod estakadami kolejowego pomiędzy ul. Kopernika a ul. 

Grzegórzecką. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298538,29,komunikat,51_mln_zl_w_twoich_rekach___krakow_glosuje_w_budzecie_obywatelskim.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298864,202,komunikat,18__pko_bieg_trzech_kopcow__weekend_pelen_sportowych_atrakcji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298535,29,komunikat,juz_20_wrzesnia_otwarcie_parku_kolejowego.html
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Przed nami wyjątkowy weekend! Miasto szykuje mnóstwo atrakcji dla 

dużych i małych – od długo wyczekiwanego otwarcia parku Kolejowego, przez 

rodzinne pikniki, wesołe Święto Plonów i ekologiczne wydarzenia, po sportowe 

emocje. A do tego Wielka Lekcja Ekologii. Będzie aktywnie, rodzinnie i 

inspirująco! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! NOWA DROGA NA BALICACH 

Nowa droga, zbudowana w bliskim sąsiedztwie Międzynarodowego Portu 

Lotniczego im. Jana Pawła II Kraków-Balice, pozwoli na dojazd do otwieranego 

wkrótce Centrum Symulatorowo-Treningowego Ryanair.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl)  

 

ŻUŻLOWY TURNIEJ O PUCHAR PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA  

20 września na stadionie żużlowym w Nowej Hucie, przy ulicy Odmogile 

1B, odbędzie się Turniej o Puchar Prezydenta Miasta Krakowa. Na zakończenie 

sezonu Speedway Kraków przygotował wydarzenie, które ma długą tradycję w 

Krakowie i zawsze przyciągało tłumy spragnionych emocji kibiców. Pierwotnie 

zawody zaplanowane były na 14 września. Zmianę daty wymusiły warunki 

atmosferyczne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKOWSKIE FORUM SPORTU JUŻ JUTRO 

Po kilkuletniej przerwie wraca Krakowskie Forum Sportu – wydarzenie, 

które daje możliwość poznania oferty klubów sportowych działających w 

naszym mieście. Odbędzie się jutro, 20 września na terenie Stadionu Miejskiego 

im. Henryka Reymana, jednocześnie z Mini Melts Kraków Run i na dzień przed 

18. PKO Biegiem Trzech Kopców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

WIELKA LEKCJA EKOLOGII JUŻ PO RAZ DZIEWIĄTY. „ZAGRAJ Z NAMI W 

ZIELONE!”  

Wielka Lekcja Ekologii wraca! Już w niedzielę, 21 września, w godz. 

11.00–17.00, na terenach zielonych wokół TAURON Areny Kraków czeka na Was 

wyjątkowe spotkanie z naturą i nauką. Pod hasłem „Zagraj z nami w zielone!” 

przygotowaliśmy dzień pełen warsztatów, gier, konkursów, pokazów i 

inspirujących spotkań z naukowcami. Będzie sportowo, artystycznie, 

https://krakow.pl/aktualnosci/298792,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298836,1912,komunikat,nowa_droga_na_balicach.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298693,202,komunikat,20_wrzesnia_zuzlowy_turniej_o_puchar_prezydenta_miasta_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297813,202,komunikat,wraca_krakowskie_forum_sportu___20_wrzesnia_na_stadionie_miejskim_im__reymana_.html
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klimatycznie i… ekologicznie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

FESTIWAL KULTURO, CZYLI MUZYCZNIE O PROFILAKTYCE  

11. edycja Festiwalu KultURO to coś więcej niż wydarzenie kulturalne. To 

część globalnej inicjatywy – Tygodnia Urologii – podczas którego uwaga świata 

medycyny i pacjentów skupia się na zdrowiu układu moczowego. W ramach 

wydarzenia odbędzie się koncert oraz dni otwarte w krakowskich poradniach 

urologicznych, gdzie każdy będzie mógł bezpłatnie skonsultować się ze 

specjalistą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PROGRAM WSPARCIA NAUCZYCIELI PRZEDSZKOLI „DOBRY START DO 

NAUKI W SZKOLE”  

Specjalistyczna Poradnia Wczesnej Pomocy Psychologiczno-

Pedagogicznej zaprasza nauczycieli oraz specjalistów pracujących w 

krakowskich przedszkolach do udziału w programie „Dobry start do nauki w 

szkole”. Inicjatywa, realizowana we współpracy z UNICEF,  jest przeznaczona 

dla osób pracujących z pięciolatkami i sześciolatkami, w tym z dziećmi z 

doświadczeniem migracji oraz ich rodzinami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)  

 

NOWE! SPOTKALI SIĘ W KRAKOWIE, ABY ROZMAWIAĆ O ROZWOJU 

KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ  

W czwartek, 18 września w Krakowie odbywało się spotkanie Komisji 

Ekonomicznej i Komisji Zarządów Transportu z całej Polski. To jedne z 

najważniejszych komisji organizowanych przez Izbę Gospodarczą Komunikacji 

Miejskiej. Spotkanie miało szczególne znaczenie, bo odbywało się w Krakowie, 

który świętuje w tym roku 150 lat nieprzerwanej działalności komunikacji 

miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! MONTAŻ ŚRODKOWEGO ODCINKA KŁADKI KAZIMIERZ – LUDWINÓW 

ROZPOCZĘTY  

18 września rozpoczął się montaż elementu „sinusa” – środkowego 

pomostu widokowego kładki Kazimierz – Ludwinów – po stronie Kazimierza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/298182,26,komunikat,wielka_lekcja_ekologii_juz_po_raz_dziewiaty___zagraj_z_nami_w_zielone__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298646,202,komunikat,festiwal_kulturo__czyli_muzycznie_o_profilaktyce.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298858,34,komunikat,program_wsparcia_nauczycieli_przedszkoli__dobry_start_do_nauki_w_szkole__.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/298827,1912,komunikat,spotkali_sie_w_krakowie__aby_rozmawiac_o_rozwoju_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/298815,2314,komunikat,montaz_srodkowego_odcinka_kladki_kazimierz___ludwinow_rozpoczety.html
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NOWE! JAKI PLAN MIEJSCOWY DLA OBSZARU „STARY PROKOCIM – ETAP A”?   

Rozpoczyna się wyłożenie do publicznego wglądu projektu miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Stary Prokocim – etap A”. Od 

29 września do 27 października można zapoznać się z projektem i podzielić się 

uwagami. Warto wziąć udział w wyłożeniu i mieć wpływ na przyszłość okolicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! KWALIFIKACJA WOJSKOWA 2026 

Od 2 lutego do 30 kwietnia 2026 roku w całej Polsce odbędzie się 

kwalifikacja wojskowa. Wezwania otrzyma łącznie 235 tysięcy osób. Zasady i 

harmonogram zostały określone w rozporządzeniu Ministerstwa Obrony 

Narodowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! KURS SAMOOBRONY DLA KOBIET – BEZPŁATNE ZAJĘCIA W DZIELNICY 

XI 

Rada Dzielnicy XI zaprasza mieszkanki Krakowa na kurs samoobrony dla 

kobiet, który odbędzie się jesienią w CK Podgórza – Klub Piaskownica przy ul. 

Łużyckiej 55. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! STYPENDIUM KLUBU KRAKOWSKIEGO – FINANSOWE WSPARCIE DLA 

UCZNIÓW O RÓŻNYCH PASJACH  

Tylko do 30 września uczniowie krakowskich szkół ponadpodstawowych 

mogą ubiegać się o Stypendium Klubu Krakowskiego – wyjątkową formę 

finansowego wsparcia, które pomaga młodym ludziom realizować marzenia i 

rozwijać zainteresowania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! 6. EDYCJA WORKING MUM SUMMIT  

Klub Przedsiębiorczych Mam oraz Fundacja Rodzic w mieście zapraszają 

13 października na szóstą edycją konferencji dla aktywnych zawodowo mam 

Working Mum Summit. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

WIELKA JUBILEUSZOWA PARADA TRAMWAJÓW MPK W KRAKOWIE  

https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/298842,2326,komunikat,jaki_plan_miejscowy_dla_obszaru__stary_prokocim___etap_a__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298853,29,komunikat,kwalifikacja_wojskowa_2026.html
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/298834,2325,komunikat,kurs_samoobrony_dla_kobiet___bezplatne_zajecia_w_dzielnicy_xi_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298818,34,komunikat,stypendium_klubu_krakowskiego___finansowe_wsparcie_dla_uczniow_o_roznych_pasjach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298828,29,komunikat,6__edycja_working_mum_summit.html
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Już w najbliższą niedzielę, 21 września, odbędzie się wielka parada 

historycznych i współczesnych tramwajów. Zostanie ona zorganizowana w 

ramach obchodów jubileuszu 150 lat komunikacji miejskiej. Jej data nie została 

jednak wybrana przypadkowo – tramwaje przejadą przez miasto w czasie 

obchodów Europejskiego Tygodnia Mobilności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

„TARABUMBA! ALE CYRK…” – PRAPREMIERA W TEATRZE GROTESKA 

W 2025 roku Teatr Groteska świętuje 80-lecie działalności jako jedna z 

najstarszych scen lalkowych w Polsce. Z tej okazji instytucja sięga do własnych 

korzeni, proponując widzom 20 września prapremierę spektaklu „Tarabumba! 

Ale Cyrk…” w reżyserii Magdaleny Miklasz-Turny, na podstawie tekstu Marty 

Guśniowskiej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

INFORMACJE DROGOWE 
 

BIEG TRZECH KOPCÓW – W NIEDZIELĘ ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W niedzielę, 21 września, odbędzie się 18. edycja PKO Bieg Trzech 

Kopców. W związku z tym zostaną wprowadzone zmiany w kursowaniu 

autobusów i tramwajów. Będą one dotyczyć linii nr 13, 22, 76, 100, 101, 109, 

126, 209, 229, 239, 249, 259 i 269. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD PONIEDZIAŁKU KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY LINII AUTOBUSOWYCH 

102, 110, 125, 141, 171 i 195 – od poniedziałku, 20 września, te linie 

autobusowe zyskają nowe rozkłady jazdy. Korekty zostaną wprowadzone na 

wnioski pasażerów – informuje Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

13:00 - Turniej o Puchar Prezydenta Miasta Krakowa, stadion żużlowy w Nowej 

Hucie, przy ulicy Odmogile 1B  

15:00 - otwarcie Parku Kolejowego, ul. Kopernika  

https://krakow.pl/aktualnosci/298675,1912,komunikat,wielka_jubileuszowa_parada_tramwajow_mpk_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298661,33,komunikat,_tarabumba__ale_cyrk_____prapremiera_w_teatrze_groteska.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298689,1912,komunikat,bieg_trzech_kopcow___w_niedziele_zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298738,1912,komunikat,od_poniedzialku_korekty_rozkladow_jazdy_linii_autobusowych.html
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19:30 - jubileusz 80-lecia działalności Teatru Groteska, ul. Skarbowa 2  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

11:30 - Rodzinny festyn „Pożegnanie lata” oraz otwarcie KSOS Międzyszkolnego 

Basenu Pływackiego Nowa Huta po modernizacji, os. Kolorowe 29B (wydarzenie odbędzie 

się w godzinach 10:00 - 15.30) 

12:30 - Krakowskie Forum Sportu, Stadion Miejski im. Henryka Reymana, od 

strony al. 3 Maja i ul. Reymana  

14:00 - Turniej o Puchar Prezydenta Miasta Krakowa, stadion żużlowy w Nowej 

Hucie, przy ulicy Odmogile 1B (początek o godz. 13.00) 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 19:00 - spektakl „Nurt”, Teatr Łaźnia Nowa, os. Szkolne 25 

 

W NIEDZIELĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 11:00 - 18. PKO Bieg Trzech Kopców, Kopiec Piłsudskiego 

 15:30 - turniej piłkarski dziewcząt U-13 „Powitanie jesieni”, Uczelniane Centrum 

Sportowo-Rekreacyjne UJ, ul. Gronostajowa 12 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 12:00 - 6. edycja Festiwalu Równości, Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki, ul. 

Papiernicza 2  

 

W PONIEDZIAŁEK  

 
Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 8:45 - otwarcie Centrum Pomocy Dzieciom, ul. Wadowicka 8W 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

8:45 - otwarcie Centrum Pomocy Dzieciom, ul. Wadowicka 8W 

11:30 - konferencja inaugurująca Małopolską Akademię Wsparcia „Małe dzieci - 

Wielka sprawa. Gotowość do zmiany”, Muzeum Fotografii w Krakowie - MuFo, ul. 

Rakowicka 22A 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         
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